

热烈庆祝 中国邮政储蓄银行香港成功上市



赵建才莅漯调研沙颍河航运工程

本报讯(记者 梁晓峰) 去年12月18日,沙颍河航运工程开工。转眼将近一年时间,各项工程进展情况如何?10月24日,副省长赵建才莅漯调研,专题就沙颍河航运工程漯河段项目建设进行调研。省交通运输厅厅长张琼,省交通运输厅党组成员、巡视员郭晓明一同来漯。市委书记马正跃,市委副书记、代理市长

高慧杰,市委常委、市委秘书长孔祥智,副市长刘国勤一同调研和介绍情况。当日下午,赵建才一行抵漯,从刘湾渡口乘船一路西行,直抵凤凰岛。赵建才听取了凤凰岛开发建设有关情况汇报,对开发建设规划表示满意。随后,赵建才一行来到马湾船闸,听取了沙河平顶山至漯河航运工程(漯

河段)项目建设情况汇报,要求牢固树立百年大计、质量第一的理念,精心组织,统筹安排,科学施工,加快进度,确保工程质量。调研过程中,赵建才指出,沙颍河航运工程是国家规划的内河高等级航道,经过豫、皖两省,具有十分重要的交通战略地位。漯河市要加强对工程建设的组织领导,强化项目规划设计、

建设、监理、施工全过程监管,确保高质量、高标准如期完成沙颍河航运工程漯河段建设任务。同时,要加强和上下游平顶山、周口两市的沟通对接,保证工程建设按时序协调推进。据悉,沙河平顶山至漯河航运工程(漯河段)项目起点位于漯河港,终点位于漯河北汝河口,全长71公里,总投资约17.3

亿元,航道等级为四级,设计最大船舶为500吨级。主要工程包括航道工程、枢纽及船闸工程(西陈枢纽、马湾船闸、漯河船闸)、港口工程(漯河港舞阳港区)、桥梁工程(北舞渡沙河桥、G107沙河桥、嵩山路沙河桥、交通路桥、淞江路桥)及其他停泊锚地、通信导航设施、桥区防撞设施、绿化等配套工程。

召陵区秋季12个重点项目集中开工

高慧杰等出席开工仪式

本报讯(记者 李丹) 10月24日上午,召陵区举行今年秋季重点项目集中开工仪式,永光电力超高压输变电铁塔塔生项目等12个项目奠基。代理市长高慧杰,市委常委、常务副市长高喜东出席并为项目开工培土奠基。

高喜东代表市委、市政府对项目集中开工表示祝贺。他说,召陵区今年秋季12个重点项目集中开工,既是召陵区狠抓招商引资、项目建设的重要成果,也是深入贯彻落实市第七次党代会精神的务实之举,更是全市经济社会发展中的一件大事。今年以来,面对复杂多变的宏观经济形势,市委、市政府始终坚持发展第一要务,持续深化六项重大攻坚,大力推进重点项目建设,不断增强经济发展后劲。召陵区委、区政府紧紧围绕市委、市政府的决策部署,全力以赴抓招商、上项目,一批先进装备制造、现代服务业、电子商务、社会事业和现代农业项目相继落户,为经济稳定增长增添了新的力量。

高喜东指出,召陵区今年秋季12个重点项目集中开工建设,标志着召陵区在产业结构

优化、服务业发展壮大、基础设施完善等方面又迈出了一大步,必将对召陵区乃至全市新兴产业培育、工业经济壮大和城市配套设施完善起到积极的推动作用。市委、市政府高度重视召陵区重大项目建设,希望召陵区加大力度,持续掀起项目建设热潮;市直各有关部门要给予大力支持和帮助,为项目建设提供一流的服务;施工单位要保证工程质量,加快施工进度,确保项目早日建成,为全市经济发展多做贡献。

据介绍,当天召陵区集中开工的12个重点项目,总投资58.8亿元,年度计划投资11.8亿元,其中工业项目5个,分别是永光电力超高压输变电铁塔生产项目、华粮机械项目、德科维食品加工项目、龙翔辐照离子加速器生产项目、富拉瑞喜蘑菇深加工项目;服务业项目4个,分别是采知企业孵化器建设项目、韵达快递物流项目、召陵区农副产品批发市场项目、光明水岸城市综合体项目;基础设施项目3个,分别是行政新区基础设施建设项目、农村公路建设项目、康民家园公租房项目。

重点项目建设强基础增动力

■本报记者 张腾飞

推进重点项目建设、扩大有效投资是稳增长、促转型、惠民生的主要抓手,也是新常态下供给侧结构性改革的重要内容。近年来,我市抓好重点项目建设,围绕新产业、新业态培育现代服务业等,谋划一批商业、健康、养老、教育等重点项目,强基础、增优势,为漯河经济发展增添动力。

位于西城区的中王奥特莱斯项目,自2014年年底开工建设以来,备受各界关注与期待,现主体工程已完工,市政景观配套工程正有序推进。项目建设相关负责人介绍:“当前,漯河正大力发展现代服务业,中王奥特莱斯项目积极融入漯河市商务中心区建设,高标准规划、高质量推进,致力打造具有国际水准、引领消费时尚的商业街区。同时,近年来,漯河高铁西站辐射范围与影响力不断扩大,为中王奥特莱斯项目未来发展注入了更多活力。我们将努力为漯河及周边城市群众带来更多高端的品牌、提供更好的服务。”

中王奥特莱斯项目“强”在高标准规划建设,“优”在商业配套服务档次;漯河市商务中心区养老产业园项目则是以养老和大健康产业推动服务业发展,将进一步提升我市的医疗、养老水平。

漯河市商务中心区养老产业园项目,主要建设综合养老服务区、社会福利中

心、配套公共建筑、老年综合服务中心、综合性医院等。该项目业主单位是河南南昌健康养老产业有限公司,由河南南昌建集团、漯河市中心医院和漯河市发展投资有限公司三家机构联合出资注册成立。据了解,该项目的前期融资与施工设计工作已经完成,确认施工单位后将迅速开工建设。“这个项目是三方强强联合打造的漯河顶级医养结合全龄化养老新型社区,是中原首个全龄化、全服务、全配套的智慧型健康养老综合体,具有三级甲等医院、健康O2O平台、健康管理中心三大核心功能,首创六大养老服务体系,将引领全国创新养老产业发展。”项目建设相关负责人告诉记者,养老产业园以全心全意为老年人服务为宗旨,围绕“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所教、老有所乐”六大理念,让人住老人有一个舒心、健康的晚年生活。

无论是大健康、养老项目,还是教育基础项目,都是市民关注的热点。许慎中学项目位于召陵区,占地面积70亩,从开工建设到建成投用仅用半年时间。目前,一年级和七年级已经招生,并开始正常教学。“该项目推进迅速、有力,当年开工、当年建成、当年招生的目标顺利实现,极大地缓解了召陵行政新区教育资源紧缺的现状。”项目建设相关负责人介绍。



图为中王奥特莱斯项目一角。

刁项摄

深化六大攻坚 加快项目建设

舞阳县全力打赢环保攻坚战

■赵明奇 胡晓慧

全市环保攻坚“二次战役”动员大会后,舞阳县委、县政府高度重视,迅速行动,举全县之力迅速掀起“二次战役”工作热潮,打响了治理“五大污染围城”攻坚战。铁腕治污的背后,是一个个联动和重点任务落实的落实,换来的是空气质量的大幅提升。截至目前,该县全面完成了市里下达的9月份环保重点任务,371个环保违法违规建设项目已整改255个,完成68.7%;全县空气质量优良天数达187天。

高度重视,广泛动员。全市环保攻坚“二次战役”动员大会当天,舞阳县立即召开县委常委会、县政府常务会议,贯彻落实会议精神,对下一步工作进行部署。随后,该县又召开环保攻坚“二次战役”动员大会,成立了由县委书记任政委、县长任指挥长的环保攻坚“二次战役”指挥部,下设

综合协调集中行动、“养殖围城”整治、“废品围城”整治、“小散乱差”企业整治、“城中村”环境综合整治五个攻坚组和五个专项督导组,印发了《舞阳县“污染围城”及“城中村”、城郊村环境综合整治工作方案》、《“养殖围城”污染治理重点突破攻坚专项行动方案》和《舞阳县小散乱差企业专项整治实施方案》,对工作任务和完成时限细化明确,建立台账,狠抓落实,为综合整治的顺利开展指明了方向。自此,舞阳县“五大污染围城”攻坚战全面打响。

攻坚行动开展后,该县多次召开专题会议,对重点工作任务进行部署,直接表明了县委、县政府解决环境污染问题的决心和信心,契合了日益迫切的民意诉求,全面带动了“五大污染围城”攻坚战在全县上下铺开。分类排查,摸清底数。为实

施精准治污、靶向整治,该县坚持把弄清底子、找准方向、有的放矢作为“污染围城”整治工作的基础和切入点,组织人员对“五大污染围城”存在问题进行了拉网式排查。抽调5个攻坚组60余人,配合舞泉、文峰、辛安3个乡镇机关干部和村组人员,逐行业、逐领域、逐部位、逐环节进行“污染围城”情况进行全面排查,进村入户,不留死角,并逐一登记造册,建档立卡,先后排查出垃圾点40个、废品收购点19个、物料堆场11处、养殖场74家、小散乱差企业38家。其中,“城中村”环境整治攻坚组创新工作方法,抽调35名环保志愿者,组成7个排查组,采取划片分包、统一推进的方法,深入排查,真正摸清了底子、吃透了实情,为精准整治奠定了坚实基础。

合力攻坚,铁腕治污。针对县里环保工作底子薄、基础差,

历史欠账多、治理任务重的严峻形势,坚持问题导向,突出重难点,专项整治,整改一个、销号一个,确保“污染围城”整治各项工作取得实效。“城中村”、城郊村环境综合整治方面,该县先后出动1200多人次、大型机械80多台、各类运输车辆350多台,全面拉开阵势,取得了良好成效。目前,全县排查出的40个垃圾点、11处物料堆场已全部整治到位,19个废品收购点已整治14个。在此基础上,舞泉、文峰、辛安3个乡镇主动出击,把“城中村”环境综合整治与“三城同创”有机结合,高标准对整治工作进行全面提升,硬化、绿化、美化、亮化同步推进,“城中村”和城郊村的环境面貌大为改观。“养殖围城”整治方面,该县坚持从“五大污染围城”整治大局出发,分类施策,堵疏结合,科学划定城区周边3公里禁养区和限养区,印制了《关于禁止在城市

建成区内进行畜禽养殖的通告》,对禁养区的养殖场逐一发放政府通告和告知书,建档立卡,列出退养关停清单,建立台账,加速推进。同时,积极联系大型养殖场,帮助被清理养殖户转产、外运,拓展新的发展空间,受到养殖户的好评。目前,已整治关停养殖场28家。“小散乱差”企业整治方面,针对企业分布零乱、管理单位多等实际问题,该县开展联合执法,集中力量,重点攻坚,抽调工商、质监、环保、药监、安监、卫生等部门人员40多人,逐一对污染企业进行整治,凡是不符合产业政策的一律关停,凡是达不到环保要求的一律停产,凡是造成环境污染的一律严惩,收到了“打击一个、震慑一片”的社会效果。目前,38家企业已全部整改到位。

真抓实干,传导压力。该县坚持大员上阵,县四大班子主要领导多次深入一线,(下转2版)

临颍县14个亿元项目集中签约

本报讯 10月23日,临颍县

举行14个亿元项目集中签约仪式。据悉,14个工业项目总投资113.8亿元,30亿元以上项目两个,10亿元以上项目一个,5亿元以上项目一个。其中,投资50亿元的临颍县装配式建筑产业园项目,主要入驻各类装配式建筑制造企业;投资30亿元的深圳同乐家居网络科技有限公司同乐家居(孵化+电商)产业园项目,将入驻

提供创业孵化、产品展示销售、品牌打造等服务;投资10

亿元的北京浩雅方大医药有限公司医药生产项目,主要生产固体制剂、医用功能性食品、注射液、水针制剂等;投资5亿元的河南兴航航空工业有限公司无人机生产基地项目投产

后,年实现销售收入10亿元、税收1000万元。本次集中签约的项目,既有行业领军企业,又有知名品牌企业,涵盖该县休闲食品、装备制造、现代家居三大主导产业,对扩大县域经济总量、推动产业优化升级,具有十分重要的意义。王胜辉 赵民航

通知

为落实工信部《电话用户真实身份信息登记规定》的要求,漯河移动公司将未实名登记客户采取限制客户办理业务或停机措施,请收到短信通知的客户在规定时间内办理补登记。否则,因未实名登记引起业务无法办理或停机的后果自行承担。

中国移动通信集团河南有限公司
漯河分公司
2016年10月9日

